siguientes, hallar el término que se

indica:

a) 5811, 14.. a,
B 532 b By
O 4,225 a
d) 3,8,13,18.. a,;

Determinar cudntos términos tiene
una PA. si el primero es 5, el Gltimo
es 50 y la diferencia es 3.

Hallar la P.A. tal que la suma de los
20 primeros términos es 120 y su
diferencia es 2.

Determinar la diferencia en una P.A.
cuyo término de lugar 27 es 32 y
cuyo término de lugar 18 es 5. Hallar
también el primer término.

3‘

4.

5. Calcular el término de lugar 100 en la
PA. -6,-4,-2,0,2, ...

6. Enla PA. 5,8, 11, 14... determinar
qué lugar ocupa el término de valor
65.

7. Interpolar cinco medios aritméticos
entre 12 y 42,

8. Interpolar tres medios aritméticos
entre 12y 12,

ki Interpolar tres medios aritméticos
ely7.
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1. Dadas las progresiones aritméticas

5y 30 _m..,l&,,_u N 3&}
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10. Hallar la suma de los 10 primeros
términos de las siguientes sucesio-
nes:

i e e
b) 2,4,6,..

© 52,1,
d)112ll

11. Encontrar la suma de una PA. de
20 términos si el primero es 5 y el
Gltimo es 62.

12. Hallar la suma de los 15 primeros
términos de una P.A. si se sabe que
el quinto término es 17 y el séptimo
es 23,

13. Calcular la suma de los mdltiplos de
siete que estdn entre 100 y 200,

14.En una PA. cuya diferencia es 4 el
término central vale 21 (tiene un
nimero impar de términos). Si su
suma es 189, encontrar el nimero de
términos y escribir la progresién.

15. Hallar tres nimeros enteros que estén
en PA., cuyo producto es 15,000 y
Cuya suma es 75.

16. Determinar cudntos términos de la
P.A., 2, 6, 10,... hay que sumar para
obtener 288,

17. Al sumar nlimeros pares consecuti
a partir del 10 se obtiene 580.
JCudntos nimeros se han sumado?

18. La suma de cinco ndmeros que estdr
en PA. es 20 y su producto es 720
Hallar dichos ndmeros.
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